 «Сороковые - роковые»

Сороковые, роковые,

Военные и фронтовые,

Где извещенья похоронные

И перестуки эшелонные…

                   Давид Самойлов
Слово война - очень страшное слово. Война - это взрывы бомб, плач детей, седина матерей. Война - это смерть... А ещё война – это память, Вечная и Верная Память. Память о тех, кто сражался на фронтах Второй Мировой войны, и тех, кто в тылу ковал Победу!

Учителя МБОУ «Лицей № 200» выступили с инициативой создать выставку, посвященную 70-летию Победы. Начиная с 16 февраля 2015 г. в холе 2 этажа школы представлена экспозиция «Сороковые - роковые». Каждый ребёнок может увидеть экспонаты времён Великой Отечественной войны: фотографии военных лет, фронтовые письма, документы, личные вещи, трофей. Основная часть данной экспозиции состоит из переданных на временное пользование ценных реликвий, которые на протяжении всего послевоенного времени бережно хранились в семьях учителей, работающих в Лицее.
Большой интерес вызывают предметы из личного архива  Мичурина Владимира Ивановича, учителя ОБЖ. На выставке представлен примус походный РККА, использовавшийся солдатами для приготовления пищи с 1938 года. Взят из окопа в битве под Москвой, домой привез дед Владимира Ивановича  - Сарычев Михаил Яковлевич.

Любопытство вызывает тарелка Люфтваффе 1939. Такими тарелками пользовался офицерский состав Вермахта. Найдено и взято в качестве трофея в Битве под Москвой зимой 1942 года.

Монеты привез из Германии отец Мичурина Владимира Ивановича - Иван Максимович. Монеты Третьего Рейха — монеты, выпускавшиеся в нацистской Германии с 1935 по 1945 гг.. Герб времён Веймарской республики на этих монетах был заменён на свастику, окружённую дубовым венком. 

Нельзя не обратить внимание на красивое чёрное гипюровое платье! Его привез из Берлина Ванюшкин Никифор Яковлевич (дедушка Доманицкой Раисы Фёдоровны) …

В июле 1941 года Ванюшкин Никифор Яковлевич ушёл на фронт, защищать Родину, свою семью, своих детей. Их было семеро: 2 сына и 5 дочерей. Самой старшей было 13 лет, самой младшей 3 месяца. Никифор Яковлевич дошёл до Берлина, был дважды тяжело ранен, после каждого ранения возвращался на фронт. Домой вернулся в августе 1945. Привез платье из Германии. Это платье подарили одной из дочерей, Елене, когда ей исполнилось 16 лет в 1946 году. Она окончила школу и поступила в сельскохозяйственный техникум на зоотехника. Это был первый ребёнок, который покинул дом и получил образование. Остальные дети работали в колхозе. А Елена Никифоровна всю свою жизнь бережёт это платье как память. Ей сейчас 85 лет.

А вот удивительная вещь, принадлежавшая Маркусу Давыду Богдановичу - отцу Собачкиной Лидии Давыдовны! Кларнет — деревянный духовой музыкальный инструмент с одинарной тростью ленинградской фабрики "Красный партизан".

В августе 1941 года был репрессирован и определён в Волжлаг, где строил с другими гулаговцами Ульяновскую железную дорогу. Был во многих лагерях и, наверное бы, умер голодной смертью, но судьба распорядилась иначе. Вместе с Давыдом Богдановичем срок отбывал знаменитый дирижёр, собиравший в лагере оркестр… В 1950 году Маркус Давыд Богданович был определён на поселение в Новосибирскую область. Где и жил до конца своих дней. Был реабилитирован, и даже создал оркестр струнных инструментов.

На выставке представлены фотографии, письма, книги военных лет, блокадный хлеб…

В страшные блокадные годы Александрова Лидия Васильевна (бабушка Ивлевой Марины Анатольевны) сохранила как память 2 кусочка блокадного хлеба…
Уходят из жизни участники войны, ныне заслуженные ветераны. Из каждых десяти уже остался лишь один...
 «Я не верю тем, кто истошно кричит, что у нас нет прошлого, что история вычеркнет время нашей жизни. Неправда, не верьте этому! Мы не зря прожили жизнь, и будущее без нашего прошлого невозможно.

Мои и ваши дети, внуки будут читать это письмо и подтвердят неверующим, жалким крикунам, что их отцы и деды, матери и бабушки были героями. Они нашли в себе духовные силы не отчаиваться даже среди ужаса и мрака, выстояли, победили и передали долгожданный мир следом идущему поколению…» 

Эти строки из представленного на выставке письма старшего лейтенанта Гаврилова Бориса Георгиевича обжигают душу...

Люди «сороковых, роковых» непоколебимо верили в наше превосходство над опасным, злейшим врагом - фашизмом, оказывая при этом сверх своих возможностей помощь фронту и в тылу для Великой Победы! И победили... 

Наш долг - знать об этом, помнить!
Заувервальд М. Г., учитель

