Отчет о проведенном воспитательном мероприятии

13.02.2015 года 10 «Б» класс посетил Музей А.И.Покрышкина в составе 22х человек в сопровождении учителя истории и обществознания Гавриловой Н.Ю. 
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Экскурсия проходила по залам музея в сопровождении директора, который рассказал о нашем знаменитом земляке, трижды герое Советского Союза, герое Великой Отечественной войны, летчике-истребителе Александре Ивановиче Покрышкине. Ребята с интересом слушали рассказ о семье героя, его детстве, о препятствиях, которые ему пришлось преодолеть на пути к своей мечте – небу.
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 Мальчишки с трудом оторвались от моделей самолетов, на которых летал наш великий ас. Большое оживление вызвало знакомство с благодарственным письмом владельца американской компании, производящей «аэрокобры», на которых не смогли летать англичане, а наши летчики реабилитировали фирму с подмоченной репутацией. Особый интерес вызвала диорама воздушного налета, записи и рисунки Покрышкина, демонстрирующие его напряженную работу по созданию тактики ведения воздушного боя, схема боевого пути полка, в котором оно служил. Мы услышали и о его послевоенной деятельности, увидели личные вещи, подаренные родными. Нашли свое место в экспозиции и материалы  о полке «Нормандия-Неман», и о современном ракетостроении и космонавтике. Экскурсовод рассказал и о создании музея, в котором мы находились. О поддержке, которую в этом нелегком деле оказали бывшие выпускники колледжа, добившиеся успеха в жизни.  Вызывают уважение упорство и настойчивость, с которым основатели музея собирали его экспонаты и продолжают свое великое дело по сохранению нашей исторической памяти. 
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Лицеисты задавали вопросы по ходу экскурсии и после нее. После окончания самостоятельно пошли смотреть те экспонаты, которые привлекли их внимание. 
      Возложили цветы к Вечному огню в зале музея и к памятнику Александру Ивановичу перед входом в колледж, в котором располагается музей. Почтили минутой молчания память героев, павших в борьбе за Родину. Мероприятие полностью соответствовало задачам гражданско-патриотического направления воспитательной деятельности.
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                                    Учитель 

      
\ Гаврилова Н.Ю. \

