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Социально-коммуникативное развитие детей направлено на усвоение норм и ценностей, принятых в обществе, включая моральные и нравственные ценности; развитие общения и взаимодействия ребёнка со взрослыми и сверстниками; развитие социального интеллекта, эмоциональной отзывчивости и сопереживания, формирование уважительного отношения и чувства принадлежности к своей семье, сообществу детей и взрослых; формирование позитивных установок к различным видам труда и творчества...
На это дошкольное образование нацеливают основные федеральные документы:
· Закон РФ "Об образовании" (ст.12, 64): установлены общие требования к программам и содержанию образования, которое должно ориентироваться …формирование и развитие … личности в соответствии с принятыми в семье и обществе духовно-нравственными и социокультурными ценностями… 
· Концепция модернизации российского образования  "Важнейшие задачи воспитания - формирование духовности и культуры, инициативности, самостоятельности, толерантности, способности к успешной социализации в обществе". 
· 1.4 ФГОС ДО.  Основные принципы дошкольного образования:
1)
полноценное проживание ребёнком всех этапов детства ….

2)
...индивидуализация дошкольного образования;

3)…сотрудничество Организации с семьёй;

4)
приобщение детей к социокультурным нормам, традициям семьи, общества и государства.
Одной из форм работы по формированию уважительного отношения и чувства принадлежности к своей семье, к обществу детей и взрослых,  формирование гендерной, семейной, гражданской принадлежности   может стать организация  и проведение праздников и развлечений. Праздник – это то торжество, которое объединяет людей общностью переживаний, эмоциональным настроем, создаёт то особое ощущение, которое мы называем праздничным, формы же празднования могут быть самыми разнообразными. Помимо проведения традиционных утренников, можно использовать и другие формы: концерты,  тематические развлечения, творческие вечера, литературные гостиные, театрализованные представления.
В энциклопедическом словаре слово «праздник» разъясняется как «день, посвящаемый выдающимся событиям, традиционным датам…», а в Толковом словаре (под ред. Д.Н.Ушакова) – «счастливый, радостный день, ознаменованный  каким- нибудь важным, приятным событием».
Основной целью  проведения праздников и развлечений является - позитивная социализация детей дошкольного возраста, приобщение к социокультурным нормам, традициям семьи, общества, государства. Разнообразие календарных и народных  праздников, памятных дат позволяет расширять кругозор, развивать познавательные способности воспитанников. Праздники бывают календарные, 

Социальный опыт приобретаемый ребенком в общении и в совместной деятельности с другими людьми  зависит от разнообразия социальных отношений, которые ему предоставляются ближайшим окружением. 
Условия праздника позволяют в наиболее мягкой и приятной для детей форме осваивать определенные сведения социального характера, порции образовательного материала через трансляцию ценностей человеческой культуры. 

При этом подготовка к празднику снижает  излишнюю дидактичность образовательного процесса за счет:

· повышенного эмоционального фона, радости, удовольствия, которые испытывают дети, 

· непреднамеренности усвоения детьми содержания образовательного материала. 

Из чего же складывается праздник? Модель подготовки и проведения праздника:
               -    подготовка к празднику;
· проведения праздника;
· подведения итога праздника.
Рассмотрим на примере праздника 8 марта

· Беседы с детьми: «Что я хочу пожелать мамочке». Праздник 8 марта в нашей семье. Как порадовать мамочку. Профессии наших мам. Как появился этот праздник. Как я поздравлю маму (бабушку, сестрёнку) в этот день.

· Чтение художественной литературы по теме: Е.Серова «Гости», Г.Дымнина «Мама», С.Михалков «А у вас?», В.Драгунский «Сестра моя Ксения»

· Фотовыставка в группах о - женские профессии.

· Оформление альбома «Моя семья».

· Оформление открытки «Для мам и бабушек», изготовление подарков для воспитателей и педагогов.

· Разучивание песен и подготовка танцевальных номеров.

· Сюжетно-ролевые игры «Дом», «Парикмахерская», «Почта» и другие.

Результат: 
· Формирование представлений о празднике 8 марта, о профессиях мам и бабушек.
· Развитие понимания разнообразных ролей, выполняемых взрослыми.
· Воспитание уважения и любви к маме, бабушке.
День авиации и космонавтики
Беседы:  Космос, «Мы – дети планеты Земля», аллея космонавтов, «День авиации и космонавтики», первый космонавт, Климатические и природные условия жизни людей, животных и растений Земли. 
Чтение художественной литературы:  О. Бергольц «Полёт», Н. Носов «Незнайка на Луне», А. Митяев «Первый полёт»

«Космодром»

Безопасность: Ребёнок и природа. Взаимосвязь и взаимодействие в природе. 

Внесение в книжный уголок произведений о космосе, энциклопедий, карты звёздного неба, глобуса, изготовление атрибутов для Сюжетно-ролевой игры . 

Художественное творчество: лепка ракеты, изготовление творческих работ  «Космос глазами детей».
Результат: 
· Формирование у детей познавательного интереса, представлений о профессиях людей, истории родной страны.
· Воспитание чувства гордости за свою страну, её героев. 

В процессе подготовки и проведения  праздника, в зависимости  от его тематики (игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно- исследовательской, продуктивной, музыкально - художественной, чтения) создаётся развивающая речевая среда. Расширяются представления детей о сезонных изменениях в природе, обобщённые представления о временах года, формируется первичный исследовательский и познавательный интерес, представления о профессиях людей, о семье, расширяются гендерные представления, формируются представления о социальных ролях в обществе мужчин и женщин. Дети узнают сведения об истории  родной страны, достижениях её граждан,  расширяются представления о своём городе, его достопримечательностях;  знакомятся с народными традициями и обычаями, с основами праздничной культуры, музыкальные впечатления детей обогащаются, дети знакомятся с творческим наследием человечества,     развивается интерес к продуктивной деятельности (рисованию, лепке, аппликации, художественному труду), развивается детское творчество. 

Воспитывается бережное и чуткое отношение к самым близким людям, потребность радовать близких добрыми делами, бережной отношение к природе, любовь к Родине, чувство гордости за свою страну, уважительное отношение к людям разных национальностей и их обычаям, закладываются уважительное отношение к противоположному полу, любовь и бережное отношение к произведениям искусства. При этом участниками образовательного процесса выступают педагоги, дети и родители воспитанников.

     Праздник в детском саду – это радость,  веселье, торжество, который объединяют взрослых и детей. Он входит в жизнь детей ярким событием и остается в памяти надолго. Ведь именно  детские впечатления самые сильные и незабываемые, которые все мы проносим через всю жизнь.
Несмотря на то, что любой праздник имеет социализирующее воздействие, являясь культурной составляющей общества, представляется возможным в предложенном перечне праздников выделить особо значимые  для образовательной области «Социально–коммуникативное развитие»  как основу комплексно-тематического принципа построения ПМК. 

           Это, в первую очередь, условно выделенные пять групп праздников:

· праздники с содержательной составляющей, которая отвечает возможностям формирования у дошкольников личностной принадлежности (например, «День защиты детей»); 

· праздники с содержательной составляющей, которая отвечает возможностям формирования у дошкольников гендерной принадлежности (например, «Международный женский день»),

·  праздники с содержательной составляющей, которая отвечает возможностям формирования у дошкольников семейной принадлежности (например, «Международный день семьи»),

· праздники с содержательной составляющей, которая отвечает возможностям формирования у дошкольников гражданской принадлежности  (например, «День России»),

· праздники с содержательной составляющей, которая отвечает возможностям формирования у дошкольников принадлежности к мировому сообществу (например, «Международный день Земли»).

        Наряду с данными группами праздников значимыми для образовательной области «Социализация»   также являются:

· профессиональные праздники (например, «День строителя»),

· праздники, которые позволяют акцентировать внимание ребенка  на нравственно-ценной составляющей их содержания (например, «Международный день друзей», «Международный день инвалидов»).

          В таблице выделены праздники для реализации образовательной области «Социально-коммуникативное развитие»  основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Усвоение норм и ценностей, принятых в обществе, включая моральные и нравственные ценности
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    Данный перечень праздников  может варьироваться в зависимости от того, каковы будут общие подходы к отбору и планированию праздников в ДОУ. 

          Если праздники будут рассматриваться как общие для всего ДОУ, то их число можно сократить, предусмотрев их сочетаемость и чередование (например, на следующий день после праздника «День учителя» сразу же, на следующий день приходится «Международный день врача»).

            Если праздники будут наряду с общей формой организации для всего ДОУ проводиться отдельно в каждой возрастной группе, то перечень праздников, приведенный в таблице может быть сохранен. 

         Отбор профессиональных праздников происходит с учетом приоритетности тех профессий, знакомство с которыми является первоочередным на этапе дошкольного детства. 
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