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Фестиваль немецкого кино для юных зрителей

«Шлингель в Новосибирске»

Весенние каникулы в кино! С 24 по 27 марта Гёте-Институт в Новосибирске, 
Городской центр информатизации «Эгида» и Международный кинофестиваль «Шлингель» приглашают группы школьников и студентов в кинотеатр «Победа» и в Дом ученых СО РАН новосибирского Академгородка, где покажут лучшие детские и юношеские фильмы из Германии.
В этом году юным зрителям будет представлено шесть фильмов в переводе на русский язык из новой программы Международного фестиваля для детей и юношества «Шлингель» (Германия). Новосибирцы увидят картину о юной изобретательной девочке из ГДР «Спутник», сказку мюнхенского театра марионеток «Калиф Аист», молодёжную комедию о парне-колясочнике «Большое спасибо не за что», экранизации популярных книг для детей и молодежи «Маленькое привидение», «Чёрные братья» и «Семейка вампиров». Два специальных показа («Маленькое привидение», «Спутник») также пройдут в Малом зале Дома ученых СО РАН в Академгородке.
Фильм открытия «Спутник» в этом году был признан Немецкой гильдией кинокритиков лучшим немецким фильмом для детей. Представить его в первый день Фестиваля и ответить на вопросы зрителей приедет режиссер Маркус Дитрих.

В дни кинопоказов также можно будет пообщаться и с представителем Фестиваля «Шлингель» Грит Лангер. Традиционно оценивать фильмы Фестиваля будет детское жюри, в состав которого войдут новосибирские школьники, интересующиеся киноискусством. Кроме того, после каждого сеанса состоятся обсуждения и дискуссии на актуальные для молодежи темы. Поделиться своими впечатлениями от увиденного зрители также смогут, приняв участие в конкурсе кинорецензий. 
Организаторы Фестиваля будут принимать работы с указанием контактного телефона и пометкой «Конкурс кинорецензий» по электронной почте до 23:59 31 марта по адресу prog1@nowosibirsk.goethe.org. Авторов лучших отзывов ждут приятные сюрпризы от Гёте-Института в Новосибирске.
Показ фильмов бесплатный! Вход по предварительным заявкам. Для резервирования билетов заполните Заявку на фильм Фестиваля немецкого кино для юных зрителей «Шлингель в Новосибирске». После заполнения Заявки вы получите сообщение по электронной почте или телефону, которые укажите в Заявке.
Контактное лицо в ГЦИ «Эгида» Федотко Татьяна Алексеевна, руководитель медиаобразовательного проекта «Взгляд» (279-94-14, media.novosib@gmail.com). Количество мест на каждый сеанс ограничено, поэтому просим Вас предварительно уточнить наличие билетов на выбранный сеанс по указанному телефону или по почте. 
Справка:

Маркус Дитрих – режиссер, сценарист. Родился в 1979 году в городе Штраусберг близ Берлина. Изучал театральное дело в Свободном Университете Берлина, был слушателем курсов режиссера Гюнтера Райха в студии DEFA. С 2009 по 2011 гг. работал в Театре Талия в Галле, выступил режиссером таких спектаклей, как «Летающий класс – тревога в музее», «Летающий класс – погоня за черным золотом», а также детских опер «Румпельштильцхен» и «Алия, Баба и сорок разбойников».
Кинофестиваль ШЛИНГЕЛЬ – это одно из самых ярких событий в фестивальной жизни Германии и настоящий праздник для детской и юношеской аудитории. В октябре 2013 года он прошел в немецком городе Кемниц уже в 18-ый раз.

Одно из значений слова «Schlingel» в немецком языке – «озорник, сорванец». Фестиваль знакомит немецкую аудиторию с лучшими детскими фильмами разных стран. В рамках фестиваля также проходит конкурс немецких фильмов «Фокус-Германия», дающий возможность немецким фильмам представить себя международной аудитории. В России фильмы фестиваля показывались при поддержке Немецкого культурного центра имени Гёте в Самаре, Нижнем Новгороде, Ростове-на-Дону, Новосибирске, городах Подмосковья и т.д.
Подробная информация о фильмах и гостях Фестиваля также на:

www.goethe.de/nowosibirsk
http://vk.com/schlingel
www.ff-schlingel.de

