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Программа акции «Ночь музеев-2018»
в Новосибирске 19-20 мая
Программа составлена Музеем Новосибирска – официальным координатором Акции «Ночь музеев-2018» в Новосибирске. Об изменениях в программах и новости о «Ночи музеев» в Новосибирске можно узнать на сайте Музея Новосибирска 
(m-nsk.ru), страницах в социальных сетях (vk.com/muzeinovosibirska и facebook.com/muzei.novosibirska), по телефонам: 222-67-42, 228-75-47. Акция «Ночь музеев» проходит при поддержке Министерства культуры Новосибирской области и мэрии города Новосибирска. Это предварительная программа, информацию о конкретных событиях, время начала отдельных мероприятий и другие подробности лучше уточнять у участников акции. 
1. Новосибирский Государственный Краеведческий Музей 
Время: на Красном проспекте, 23: 18.00-01.00; на Вокзальной магистрали, 11: с 22.00-07.00; на ул. Советская, 33 (2-й этаж): 14.00-22.00; на ул. Ленина, 23: 14.00-22.00; на ул. Василия Старощука, 24: 17.00-00.00; в р.п. Сузун на ул. Ленина, 22 «Б» и 22 «В»: 14.00-22.00.
Место: ул. Красный проспект, 23; ул. Вокзальная магистраль, 11; ул. Советская, 33 (2-й этаж); ул. Ленина, 23; ул. Василия Старощука, 24; р.п. Сузун ул. Ленина, 22 «Б» и 22 «В».
Цена: Красный проспект, 23: бесплатно; Вокзальная магистраль, 11: 1200 руб.; Советская, 33 (2-й этаж): 50 руб., дети до 6 лет бесплатно; р.п. Сузун, ул. Ленина, 22 «Б» и 22 «В»: бесплатно; ул. Василия Старощука, 24: бесплатно.
Телефон: 227-15-43, www.youmuseum.ru
Программа: В Краеведческом музее (Красный проспект, 23) посетителей ждет открытие двух новых выставочных проектов, подготовленных специально к Международной акции «Ночь музеев»: «Свои люди». Фотовыставка Антона Веселова −125 портретов к 125-летию Новосибирска. Залы № 11−13 (второй этаж). Концерт Трио Владимира Хуторного – 18.30. «Мистический Байкал». Живопись и арт-объекты Георгия Инешина. Залы № 8, 9 (второй этаж). «Окно». Художественные работы пациентов Городского гематологического центра. Зал № 4 (первый этаж). 18.30 Торжественное открытие фотовыставки Антона Веселова «Свои люди». 19.30 Торжественное открытие выставки «Мистический Байкал». 18.30−19.30 Музыкальная программа (залы второго этажа). Выставки и постоянные экспозиции: «История Новосибирской области». Постоянная экспозиция. История Новосибирской области с начала освоения Южной Сибири до 1960-х годов. Залы № 1−7 (первый этаж). Бесплатные экскурсии − каждые 30 минут с 19.00 до 24.00. «Художественный металл Урала». Предметы быта и оружие XVIII−XXI веков из собрания Свердловского областного краеведческого музея имени О. Е. Клера. Колонный зал (второй этаж). Бесплатные экскурсии – 20.00, 21.00, 22.00, 23.00. В этом году впервые в главном здании музея на Красном проспекте, 23 вход на «Ночь музеев» и экскурсии по постоянной экспозиции первого этажа «История Новосибирской области» будут бесплатными. Музей природы (Вокзальная магистраль, 11) представит новый экспериментальный формат события в рамках специальной программы «Стать музейщиком за одну ночь» (18+) для всех желающих увидеть музей с другой стороны. В этом году Музей природы впервые приглашает посетителей остаться на «Ночь музеев» в экспозиционных залах до утра. Кураторы программы покажут музейные залы и экспонаты такими, какими их еще не видели обычные посетители. Всего за одну ночь участникам «музейной ночевки» расскажут, как проектируются и монтируются выставки, познакомят с главными музейными персонажами, раскроют малоизвестные факты о животном мире Новосибирской области. Посетители лично встретятся с научными сотрудниками и экспозиционерами Музея природы. В программе: экскурсия «Тайная жизнь экспонатов», интерактивное выступление «Мифы о животных», встреча с таксидермистом, «натуральный» квиз, палеонтологические находки, игра в «бабки» костями первобытных бизонов и другие мероприятия. Завершится ночная программа историями о животном мире, которые расскажут опытные путешественники и ученые, под звуки живой природы. По итогам мероприятия всем участникам будут вручены удостоверения «настоящего музейщика». Для комфортной «ночевки» в экспозиционном зале участникам могут быть предоставлены спальные мешки или пледы. По желанию с собой можно взять свои спальные принадлежности, а также еду и напитки (за исключением алкогольных). Набор группы участников открыт до 18 мая 2018 года. Стоимость билета – 1200 руб. В стоимость входит: участие в программе, ужин, утренний кофе, предоставление спальника или пледа (по желанию). Бронирование по тел.: 221-70-31. 
Впервые после реэкспозиции примет участие в акции музей «Городская усадьба Ново-Николаевска» (Ленина, 23). По постоянной экспозиции, расположенной в одном из немногих сохранившихся жилых домов дореволюционного Ново-Николаевска, для посетителей будут проводиться бесплатные обзорные экскурсии каждый час. Также гости музея смогут принять участие в популярных играх начала XX века и увидеть выступление студии исторического танца «Медиваль». Различные интерактивные мероприятия, бесплатные экскурсии, презентации новых выставок, музыкальные и культурные события пройдут в других отделах НГКМ – Музее Олимпийской славы, Музее связи Сибири, Историческом парке «Россия – моя история», Музейно-туристическом комплексе «Сузун-завод. Монетный двор». Подробности уточняйте по телефону и на сайте музея.
2. Новосибирский Государственный Художественный Музей
Время: 20.00-01.00.

Место: ул. Красный проспект, 5, ул. Свердлова, 10 (обе стороны). 

Цена: В постоянной экспозиции (Красный проспект, 5) и Арт-цоколе (ул. Свердлова, 10): 150 руб. – полный, 75 руб. – школьники, студенты, пенсионеры, 30 руб. – дошкольники. Вход на выставки (ул. Свердлова, 10): 300 руб. – полный, 150 руб. – школьники, студенты, пенсионеры, 75 руб. – дошкольники. 
Телефон: 223-53-31, www.nsartmuseum.ru 

Программа: «Расширяя границы». Мастер-классы, конкурсы, викторины, фотосессии, концерты, экскурсии и выставки. 1) Экскурсии по постоянной экспозиции НГХМ и выставке «Третьяковская галерея в Новосибирске. Живопись и скульптура XVIII – первой половины XX века». 2) «Секреты живописца». Интерактивная программа для детей с мастер – классами. 3) Музыкальные программы, мастер – классы, театральные постановки. 4) Костюмированные фотосессии. Выставки: Постоянная экспозиция (Красный проспект,5). «Русское искусство XVI – XX веков». Выставочные залы (Свердлова,10): «Третьяковская галерея в Новосибирске. Живопись и скульптура XVIII – первой половины XX века». «Где – то в великой степи», выставка актуального искусства Казахстана. Проект музея современного искусства «Эрарта» (г.Санкт-Петербург). Персональная выставка А.П. Хуторного (г.Кемерово). «Форум профессиональных коллекционеров». Выставка из собраний частных коллекционеров г.Новосибирска. Арт – цоколь (Свердлова,10): Межрегиональная выставка «Мастера Сибири». Совместный проект НГХМ и Дома народного творчества (г.Новосибирск). 
3. Музей Новосибирска
Время: 18.00-00.00.

Место: Обская, 4, парк «Городское начало».

Цена: вход в музей – 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Площадки в парке - бесплатно.

Телефон: 228-75-47, 222-67-42, www.m-nsk.ru 

Программа: 18.00-21.00– парк «Городское начало» (ул. Обская, 4): 1). Выставки и фото-зоны к 300-летию полиции России. Управление на транспорте МВД России по Сибирскому федеральному округу и Главное управление МВД РФ по Новосибирской области представят выставки ретротехники, служебного автотранспорта и плавсредств. Все желающие смогут сфотографироваться с сотрудниками, одетыми в форму советских милиционеров и в форменное обмундирование полиции. По реке Обь будут курсировать служебные катера. 2). Программа «Музыка на Оби» в исполнении новосибирского хора «Viva voce». В репертуаре: произведения современных авторов популярной и рок-музыки, фолк и неоклассики, нью-эйдж, кельтской и старинной музыки. 3). Мастер-класс «Джутовая филигрань». Тема: «Рыбы Оби». Участники мастер-класса смогут сделать самых распространенных рыб Оби из натурального текстильного волокна – джута. Ведущий мастер-класса: Алена Глущенко. 4). Новосибирские мастера слэклайна научат всех желающих ходить по стропе. 5). «Блошиный рынок» – новосибирские коллекционеры организуют продажу исторических предметов. 6). Работа зоны аква-грим. 7). Каждый гость программы сможет поучаствовать в чеканке монет с символом «Ночь музеев – 2018» и получить эту монету на память. 8). На площадке «Сибирского ГУ Банка России» разместится инкассаторская машина, в которой можно сфотографироваться в экипировке инкассатора и рядом сделать снимки с метровыми «банкнотами». Детектор банкнот поможет проверить наличность на подлинность. А самые маленькие посетители праздника смогут поучаствовать в конкурсе рисунков на асфальте «Деньги в сказках». 9). Мастер-классы от детского археолого-краеведческого музея «Мастерская предков». 10). Викторина «Открой Сибирь!» от издательства «Неизвестная Сибирь». 11). Пешие экскурсии по Михайловской набережной от гидов Константина Голодяева, Евгении Шаталовой и мэра города Новосибирска Анатолия Локотя; «Зеленые» экскурсии о растительном мире верхнего яруса набережной (каждые 30 минут, место сбора у памятника Александру III). 12) Мастер-класс от борцов-спортсменов Worldwide Wrestling. 21.00-22.15. «Лекции под мостом» с Антоном Веселовым – руководитель Верхне-Обского бассейнового водного управления В.И. Борисенко расскажет про уровень воды, судоходство и энергию воды реки Обь. Академик Российской академии транспорта, председатель Сибирского отделения, профессор, доктор технических наук К.Л. Комаров поведает всем о мостах, их местоположении, уникальности конструктива и экономическом эффекте новосибирских мостов. Путешественник, краевед, автор книг о реках и природе Новосибирской области Л.П. Чернобай опишет красоту и величие реки Обь. Вечерняя программа 22.20-00.00: театрализованное шоу «Машина времени» с фейерверком возле пролета первого железнодорожного моста. Шоу посвящено одному из отцов-основателей нашего города, Григорию Моисеевчиу Будагову, который попадает в будущее – в разные эпохи жизни города, который он основал. Во время шоу пролет первого моста через Обь превратится в огромный экран площадью более 100 квадратных метров. На колоссальном экране новосибирцы увидят уникальные кинохроники из жизни города и услышат старые песни в исполнении Вокального ансамбля Павла Шаромова. Главным событием шоу станет настоящий паровоз начала 1950-х гг., который пройдет через железнодорожный мост и даст несколько приветственных гудков. Проход паровоза будет сопровождать квадрокоптер, который передаст видеотрансляцию события. Точное время прохождения паровоза пока не известно, так как зависит от движения других поездов. Паровоз будет подготовлен работниками Западно-Сибирской железной дороги. Как и в прошлом году, организаторы приготовили для зрителей сюрприз, который держится в секрете. 
Для гостей парка будут работать выездная кофейня «PRIMETIME», «Буфет №1», «Мои манты», а также натуральные леденцы по старинным рецептам 1909 года «Леденцы Сибири» (г. Томск), пройдет дегустация от чайного клуба «Ча Жень».
4. Музей Дзержинского района
Время: 18.00-00.00.

Место: пр. Дзержинского, 1а.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7 лет – бесплатно.

Телефон: 208-15-01.

Программа: «Мировые музейные игры». Спортивный квест, в котором будут сочетаться музейно-спортивные игры на воздухе (хоккей с мячом – пробей Третьяку, «чеканка» и «резиночка») и в помещении музея (дартс, «Чапаев», настольный хоккей) а также спортивное ориентирование по музейной экспозиции с вопросами для интеллектуалов на спортивные темы. Начало игр в 18.00 – Открытие, внос олимпийского флага, олимпийского факела Сочи-2014, выступление гимнасток из спортивной школы «Заря», спортивного клуба «Грация», разминка с чемпионом мира по каратэ. 18.30 – «Городки»: мастер-класс последнего чемпиона СССР по городошному спорту. Начиная с 19.00 – блиц-опросы на спортивные темы: футбол, хоккей, биатлон (будут повторяться с интервалом в 40 минут). В 23.00 объявление и награждение победителей спортивного квеста. На закрытии игр в 23.15 – фаершоу «МЦ Звездный». Весь вечер в музее будет работать фотозона: можно будет сфотографироваться с мультгероями и не только, с мячом предыдущего чемпионата мира по футболу, с факелом зимних олимпийских игр 2014, в шлеме хоккейного вратаря, с почетным председателем спортивного общества «Динамо» Ф.Э. Дзержинским.

5. Музей Железнодорожного района
Время: 18.00-00.00.

Место: Вокзальная магистраль, 3.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 220-15-12.

Программа: «Игра в детектив». В 18.00 и в 19.00 – специально приглашенный гость, Игорь Резун проведет два детективно-исторических квеста «Платина. Или Клад Колчака». Весь вечер в залах музея идет викторина «Игра в детектив». Участникам предлагается расшифровать рисунки, цитаты и ребусы так или иначе имеющие отношения к детективным фильмам и детективной литературе. 20.00 – Блиц «Угадай мелодию» Музыка из детективных фильмов и сериалов, как отечественных, так и зарубежных. Весь вечер сценки из криминальной жизни обывателей. 21.00 – Блиц «Сказочный детектив». Сюжеты сказок пересказаны в виде протоколов. Участникам нужно отгадать название сказки и угадать сказочных героев. Весь вечер в зале будет работать мастерица по аква-гриму. Распишет под хохлому любого желающего. 19.00 и 21.00 – Экскурсии по историческому залу музея. 22.00 – «Городские легенды» – истории, байки, происшествия, мифы и городские легенды из жизни нашего города. 22.00 – Сто-игра. Окончание квеста «Игра в детектив». Подведение итогов. 23.00 – Награждение участников квеста. На площадке возле музея будет стоять полевой лагерь русской армии, созданный силами участников клуба исторической реконструкции ВИК «Ново-Николаевский». Свои коррективы в планы клуба может внести погода.
6. Музей «Заельцовка»
Время: 18.00-00.00.

Место: Красный проспект, 179.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 2000-271.

Программа: «На главной улице Новосибирска». 18.00-21.00 – концертная программа «Танцевальная площадка». 21.30-00.00 – «Вечер немого кино». Работа фотозоны «Приветствие» и интерактивной площадки «Археологи». Основная Экспозиция: 1 зал 18.00-00.00 – работа интерактивной площадки «Наилучший ты сапожник». 18.00-00.00 – работа фотозоны «Пространство Вашего образа». 18.00-20.00 – пьеса кукольного театра «Деревянная кошка». 2 зал 18.00-00.00 – работа интерактивной площадки «А ты записался в добровольцы?» Мастер-классы по сбору-разбору оружия разного образца; пункт записи в Добровольческий корпус музея «Заельцовка»; 18.00-00.00 – работа  площадки «Повяжи мне платок». 18.00-00.00 – мастер-класс по изготовлению букета из конфет. 3 зал. 18.00-00.00 – работа интерактивной площадки «Шарф собственными руками», работа площадки «Буфет №1». 22.00-00.00 – Квартирник бардовской песни. Выставочный зал: 18.00-00.00 - работа интерактивной площадки «Сеанс интерактивной игры», игровая зона (Собрать кубик Рубика (или одну его сторону) на время, игра в шашки, в шахматы или в лото). Прилегающая к музею площадка: 14.00-22.00  «Заельцовская ярмарка» 18.00-22:00 – АВТО Заельцовка NSK (выставка ретротехники и современных автомобилей, катание на байках). Все желающие смогут попить чая на травах из самовара, сделать аквагрим, поиграть ростовыми куклами.

7. Музей Калининского района
Время: 18.00- 00.00.

Место: ул. Б. Хмельницкого, 32.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 205-07-17.

Программа: «Давайте делать мир добрее». В Воинском зале: 18.00-00.00 – Военно-исторический клуб «Поколение» проводит выставку обмундирования снаряжения и макетов вооружения бойцов РККА и Вермахта периода Великой Отечественной войны. 18.00-21.00 мастер-класс в уголке русской избы по изготовлению кукол-оберегов, педагог-организатор Т.Г. Абрамова. Мастер-классы «Народные куклы», «Цветы из атласной тесьмы». Интерактивная игра театр-кукол «Балаганчик». 18.00-21.00 – Мастер-класс по бумагопластике от ЦДТ «Содружество». 18.00-20.00 – фотографирование в интерактивной зоне на выставке «Забвению не подлежат» с элементами обмундирования и макетами вооружения. 18.00 и 20.00 – Музыкальная викторина на выставке «Музыкальный магазинчик «Патефонов & Магнитофонов» – «Угадай исполнителя». Прослушивание старых пластинок. В течение вечера – творческие номера от партнеров музея. На улице: баннер для автографов. 18.00-22.00 – выставки от партнеров – ТОС «Горьковский», ТОС «Учительский». 18.00-22.00 – конные прогулки на лошадях по улице Б. Хмельницкого от конно-спортивного клуба «Сосновый бор». Выставка оружия периода Великой Отечественной войны от Православной гимназии. 19.00 – Кукольный театр для малышей от учеников гимназии № 12. 20.00 – Театрализованная постановка «Бременские музыканты» от учеников лицея № 126. 21.00 и 23.00 пешая экскурсия с фонариками к замурованной капсуле в стенах ДК им.Горького (проводят слушатели «Школы юных экскурсоводов»). 20.00 и 22.00 – пешая экскурсия в сквер «Покорителям атома» (проводят слушатели «Школы юных экскурсоводов»). 22.00-00.00 – Шахматно-шашечный клуб «4 коня». 

8. Музей Октябрьского района «Закаменка»
Время: 18.00-00.00.

Место: ул. Кирова, 80 и прилегающая территория перед музеем.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 266-33-19.

Программа: «Наука в двух шагах». Музей предлагает стать экспериментаторами и исследователями, поучаствовать в опытах не хуже, чем проводят в лабораториях и НИИ. Для опытов будут использовать средства, находящиеся в двух шагах от нас: пластилин, магниты, фольга, иголки, свекла и уксус. Каждый гость узнает, как в домашних условиях создать собственный парфюм, своими руками «заразить» магнетизмом иглы, обмануть силу тяжести салфеткой, сломать линейку газетой, получить жидкости всех цветов радуги и почему «фенолфталеиновый в щелочах малиновый». Для любителей необычных фотографий будет организована фотозона с раритетной мебелью из ГПНТБ.

9. Музей Советского района
Время: 18.00-23.00.

Место: ул. Новоморская, 12а.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 334-77-32.

Программа: «Советский район. Арт-пространство». 18.00-23.00 – Интерактивная выставка «Страна лесов и рек. Советскому району 60 лет» (архивные фотографии Б. Мордуховского, фото строительства Академгородка, почетные гости Советского района); 18.00-19.00 – Уличные площадки: «В солдаты мира» (сборка-разборка оружия), «Малыши – карандаши» (конкурс рисунка на асфальте), «Оживи дерево» (изготовление скульптур из природных материалов) 19.00-20.00  «Фотосушка – старый Новосибирск». Творческая площадка «Стихи о Новосибирске». Музыкальный вечер «Ходит песенка по кругу» (песни под гитару с текстами). 20.00-21.30 Творческая площадка «Парк Пушкина» (викторина, квест для детей), игровая площадка «Модное слово «квест» (квест по экспозиции музея), творческая площадка «Не перевелись мастера на Руси» (мастер – класс). 21.30-23.00 Демонстрация (на широком экране) документальных, архивных фильмов и кинохроники «Сибирь на экране», посвященных истории Советского района.


10. Музей Первомайского района
Время: 18.00-00.00.

Место: ул. Первомайская, 148.

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 307-00-05.

Программа: 18.00-19.00 Историческая реконструкция «Разбудим гудками сибирскую тишь». 19.00-00.00 Интерактивная программа «Под стук колес». История строительства железнодорожного узла станции Инская, рассказ о первых строителях, положивших начало образованию Первомайского района, которому в этом году исполняется 85 лет, зал № 1: Викторина на знание истории района. Всем желающим предоставляется возможность проверить свои знания по истории Первомайского района. Зал № 3: Интерактивная программа «Под стук колес». Викторина на знание истории строительства ст. Инская и веселое тестирование «Можешь ли ты быть железнодорожником?» от студентов техникума Железнодорожного транспорта. 19.00-23.00 Творческая мастерская «Lavender Room» интерактивный театр. 19.00-20.30 Мастер-класс «Петриковская роспись», Мастер-класс «Вязание лаптей», Мастер-класс «Вязание цветов», Мастер-класс «Уфтюжская роспись». Плетение 4-х лучевой мандалы «Божье око». 19.00-00.00 Мастер-класс по изготовлению оберегов «Хороводница» или «Веснянка». 20.30-21.30 Мастер-класс по изготовлению пряника. 20.30-21.30 Мастер-класс по сухому валянию. 20.30-21.30 Интерактив с кинетическим пластилином. 21.00-00.00 Мастер класс по рисованию достопримечательностей города. 19.00-00.00 Историческое фотоателье. 21.00-00.00 Интерактивная программа: «Играет старая пластинка». Популярная музыка 50-70-х годов XX века на кассетах и виниловых пластинках. Показ диафильмов для детей и взрослых.

11. Музей Центрального района и Музей Документального кино
Время: 18.00-22.00.

Место: ул. ул. Романова, д.26

Цена: 50 руб. Абонемент на посещение филиалов Музея Новосибирска – 100 рублей. Вход для детей до 7-ми лет – бесплатно.

Телефон: 203-54-79.

Программа: 18.00-22.00 – Впервые в ХХI веке в музее будет произведен показ сюжетов киножурнала «Сибирь на экране» с кинопроектора 1970-х годов. Посетители смогут посмотреть эти сюжеты с характерным звуком: потрескиванием и жужжанием. Увлекательный рассказ про этот мир «по ту сторону экрана». Каждый сможет попробовать себя в роли студента ВГИКа, выбрать правильный ракурс для съемки, поучаствовать в зарядке кино кассеты, попробовать себя в роли дублера при озвучивании фильма, увидеть и услышать уникальные истории из жизни Новониколаевска-Новосибирска. Зал № 1 (выставка «Сибирь на экране. Вчера. Сегодня. Завтра», посвященная 90-летию выхода первого киножурнала «Сибирь на экране»). Зал № 2 (Постоянная экспозиция «Музей новосибирского дома документального кино»). Уличная территория: 18.00 К юбилею города Новосибирска «Новосибирск в 1950-1960-е годы». Подборка документальных киносюжетов. Мастер-классы: «В аудитории ВГИК»: опытные специалисты кино, сами бывшие студенты ВГИК, расскажут и покажут некоторые секреты. 19.00 «Час дублеров». Все желающие могут принять участие в озвучивании фрагмента популярного советского кинофильма «Берегись автомобиля». Голосом участников заговорят персонажи известных советских актеров: А. Миронова, А. Папанова, И. Смоктуновского, М. Ефремова и другие. Все дубли озвучивания будут сняты и показаны на сайте музея Центрального района. «Заряди кассету. Время пошло!»: известные новосибирские операторы, режиссеры и их ученики научат вас быстро и правильно заряжать кинопленку, ведь иногда от этого зависит работа всей съемочной группы. «Я сегодня шумовик!» (шумовик - специалист по шумовым эффектам в кино): каждый сможет узнать секреты «киношников» и ненадолго стать таким специалистом. 20.00 К юбилею города Новосибирска «Новосибирск в 1970-1980-е годы». Подборка документальных киносюжетов. 21.00 Час дублеров. Все желающие могут принять участие в озвучивании фрагмента популярного советского кинофильма «Место встречи изменить нельзя». Голосом участников заговорят персонажи известных советских актеров: В. Высоцкого, А. Джигарханяна, В. Конкина, В. Павлова. Все дубли озвучивания будут сняты и показаны на сайте музея Центрального района. И в заключении – единственный сеанс! Показ сюжетов на пленочном киноаппарате. Как в далекие времена: белая простыня, кинопленка, старый киноаппарат, мерцающий экран и звук с легким потрескиванием.

12. Геологический музей 
Время: 18.00 – 00.00.

Место: Красный проспект, 35.

Цена: бесплатно.

Телефон: 335-71-41; 8-909-531-52-84; www.sniiggims.ru 

Программа: Гостей ждут экспозиции: «Полезные ископаемые», «Самоцветы и цветные камни», «Минералы», «Агаты», «Древние флора и фауна», «Изделия из камня». 

13.  Подразделение по сохранению исторического наследия Западно-Сибирской железной дороги
Время: 17.00-21.00.

Место: Д. Шамшурина, 39.

Цена: 150 руб. Для льготных категорий посетителей: Граждане России – 70 руб., пенсионеры, студенты – 40 руб., школьники – 25 руб., ветераны войны, ветераны труда, почетные железнодорожники, инвалиды детства, пенсионеры железнодорожники, дети до 6 лет – бесплатно, фотосъёмка – 50 руб., видеосъёмка – 150 руб., экскурсии в рамках акции – бесплатно.

Телефон: 229-20-33.

Программа: 17.00-18.30 – Обзорная экскурсия «История Западно-Сибирской железной дороги», Экскурсия по экспозиции музея (2 этажа); 18.00-19.30 – Тематическая экскурсия «Строительство Великого Сибирского пути и рождение города Новосибирска (к 125-летию Новосибирска)», «Жизнь во славу Отечества» (к 165-летию со дня рождения инженера-первостроителя Будагова Г.М.). Экскурсия по экспозиции музея. 19.00-20.30 – Тематическая экскурсия «Железнодорожный транспорт в годы Великой Отечественной войны». Продолжительность экскурсии: 90 минут. В ходе экскурсий будут демонстрироваться: интерактивный экран, движущийся макет железнодорожной станции, исторические фильмы на железнодорожную тематику, предметы труда и быта железнодорожников (электрожезловый аппарат Трегера, керосиновый сигнальный фонарь, патефон и другие).

14. Музей железнодорожной техники на станции «Сеятель»
Время: 17.00- 21.00. 

Место: ул. Разъездная, 54а.

Цена: 250 руб., для льготных категорий посетителей: граждане России – 100 руб., пенсионеры, студенты, школьники – 40 руб., ветераны войны, ветераны труда, почетные железнодорожники, инвалиды детства, пенсионеры железнодорожники, дети до 6 лет – бесплатно, фотосъёмка – 50 руб., видеосъёмка – 150 руб., экскурсии в рамках акции – бесплатно. 

Телефон: 337-96-22.

Программа: Обзорные и тематические экскурсии: 17.00-18.30 – Обзорная экскурсия «180 лет Российским железным дорогам. Коллекция Сектора техники музея истории Западно-Сибирской железной дороги». Экскурсия по всей экспозиции музея. 18.00-19.30 – Тематическая экскурсия «Сибирская железная дорога». Экскурсия по экспозиции музея (пассажирские вагоны конца XIX-начала XX века). 19.00-20.30 – Тематическая экскурсия «Железнодорожный транспорт в годы Великой Отечественной войны». Экскурсия по экспозиции музея (паровозы и вагоны периода ВОВ). Продолжительность экскурсии: 90 минут. В ходе экскурсий демонстрируются: паровозы, тепловозы, электровозы, электросекции; пассажирские, грузовые вагоны и вагоны специального назначения; снегоуборочная и путевая техника; авто-тракторная ретротехника. 

15. Музей истории и культуры народов Сибири и Дальнего Востока СО РАН 
Время: 17.00-23.00.

Место: ул. Золотодолинская, 4.

Цена: взрослый – 100 руб., учащиеся, пенсионеры, люди с ограниченными возможностями, дети до 7 лет, участники боевых сражений – бесплатно. 

Телефон: 330-34-18.

Программа: тематические встречи с учеными и мастер-классы, экскурсии.

16. Музей науки и техники СО РАН 
Время: 20.00-23.00.

Место: Детский проезд, 15.

Цена: 100 руб.

Телефон: 330-07-53.

Программа: «Весенний техбал, техосмотр, техрок». ТехОсмотр – экскурсии по музею. ТехРок – музыка и танцы. ТехКлуб – Ежегодное собрание Ночного клуба юных техников. Выставка-продажа научной и научно-популярной литературы. 

17. Музей «Сибирский дом сказок» 
Время: 17.00-23.00.

Место: Максима Горького, 16.

Цена: 150 руб. (по тому же билету можно попасть в Музей СССР).

Телефон: 223-88-92.

Программа: Знакомство с уникальными изделиями из бересты, залы таинств и загадок, фокусы, конкурсы, традиции русского жилища, старинная обрядовая вышивка, традиционные росписи России, обереговые куклы, комната страха, народные гадания, экспозиция в свободном доступе с участием сказочных героев: Красная Шапочка, Шапокляк, баба Яга.

18. Музей СССР 
Время: 19.00-02.00.

Место: Максима Горького, 16.

Цена: 200 руб. для взрослых, 150 для детей.

Телефон: 223-87-97.

Программа: Музей СССР предлагает вспомнить пионерское детство в программе «Взвейтесь кострами!». 19.00 – встреча посетителей, формирование пионерских отрядов; 20.00 –  торжественное посвящение в пионеры; 21.00 – викторина знатоков пионерского движения/матч по пионерболу; 22.00 – смотр песни «Спой песню, как бывало»; 00.00-02.00 – знакомство с экспозициями музея. В течение всей Ночи можно будет сделать фотоснимок в образе советского пионера, подудеть в горн и постучать в барабан. Выставка атрибутики советского пионерского движения. Шутки и подарки, матчи по пионерболу, эстафета, розыгрыш «Спортлото». Наличие школьной советской формы на гостях приветствуется.

19.  Музей Н. К. Рериха 
Время: 11.00-21.00.

Место: ул. Коммунистическая, 38.

Цена: Вход по музейному билету, стоимость 200 руб. Для пенсионеров и студентов 100 руб. Для детей и школьников бесплатно.
Телефон: 218-06-71, 8-913-720-0077.
Программа: 11.00 «Великая семья России» (фильм о семье Рерихов, 18 минут). 11.30 - Экскурсия по выставочным залам музея. 13.00 – «Драгоценность Страны снегов – святые Тибета» (лекция востоковеда и путешественника А.М. Стрелкова). 15.00 – «Мы-путники тверди и спутники звёзд» (экскурсия по фотовыставке, посвящённой Космосу). 16.00 – «Тайна Чараки. Чарака и его труд в санскритских текстах и творчестве Н.К. Рериха» (лекция В.Ю. Дружинина, кандидата медицинских наук, автора книг и статей по аюрведической медицине). 16.00-19.00 – Мастер-класс по урало-сибирской росписи (стоимость: 1 чел. -100 руб.) 18.00 – «Ароматический аспект Вселенной» (Рерихи и их последователи о значении ароматов в жизни человека). Применение ароматических масел в повседневной жизни (встреча с консультантом по ароматерапии Анной Александриной). 20.00 – «Музей Н.К. Рериха в России Азиатской» (фильм к 10-летию музея, 36 минут). «Алтай. Принадлежит кисти Рериха» (фильм 35 минут). 13.00-21.00 – Экскурсии по выставочным залам музея.
20. Музей «Сибирская береста»  
Время: 19.00-02.00.
Место: Свердлова, 21.
Цена: 200 руб. для взрослых, 150 для детей.
Телефон: 210-18-80.
Программа: В течение всей «Ночи музеев» в музее «Сибирская береста» будет проходить тематическая экскурсия «К бабушке на оладушки»; фотосессия с берестяными скульптурами славянских богов. Мастер-классы: 1) Обереги «Птица счастья», 2) Берестяные браслеты, 3) роспись посуды; сказки, хороводы. 00.00-02.00 – знакомство с экспозициями музея.
21. Институт искусств НГПУ 
Время: 23.00-06.00
Место: ул. Советская, 79.
Цена: бесплатно.
Телефон: 221-68-53.
Программа: «От рождения до возрождения». В эту особенную ночь всем участникам представится шанс прожить целую жизнь за несколько часов, вернуться в давно ушедшее прошлое, «заглянуть в конец своей книги» или просто окунуться в атмосферу таинственной и прекрасной жизни. 02.00-04.00 – Выставки, мастер-классы, 04.00-06.00 – арт-кафе, настольные игры и чтение стихов. 03.00-03.30 – Квест «Призраки в голове», где можно проявить свою смелость и проверить смекалку. Ещё можно будет оставить записи в «Книге Будущего» для самого себя «Через 5 лет». 

22. Музей Счастья
Время: 14.00-00.00.

Место: ул.1905 года, 13.

Цена: 300 руб. для взрослых, 200 руб. для детей.

Телефон: 8 (905)934-93-57 www.museumofhappines.ru

Программа «Счастьем поделись с другим!»: знакомство со счастьем разных народов и стран, загадывание желаний с помощью необычных экспонатов музея, погружение в счастливую пору детства через просмотр диафильмов, обучение фокусам, проведение дворовых игр 60-70-х годов. Экспресс-обучение игре на необычных музыкальных инструментах: тибетской поющей чаше, варгане, африканской калимбе, тайской флейте «вод», детских гуслях времен СССР, «флейте дождя», алтайской окарине. В музее работает «Почта Счастья», благодаря которой каждый сможет написать и отправить «письма счастья» себе, своим близким и друзьям. Каждый посетитель получит в подарок знаменитый талисман Музея Счастья – глиняный «Кусочек Счастья на 100 лет».

23. Клуб-музей сказок и легенд «Баюшки»
Время: 17.00-00.00.

Место: ул.1905 года, 15.

Цена: 300 руб. для взрослых, 200 руб. для детей, для детей до 5 лет бесплатно.
Телефон: 8-913-892-29-57.

Программа: «Баюшки-живая сказка Новосибирска». Экскурсия в сказочное место России. Богатырские забавы. Волшебство живой музыки природы. Ярмарка мастеров сказочных дел и мастер-классы. 

24.  Городской центр истории новосибирской книги 
Время: 17.00-00.00

Место: ул. Ленина, 32

Цена: бесплатно

Телефон: 231-10-68

Программа: «Дачные истории российской «лайф»». Посвящается 150-летию со дня рождения А.М.Горького. 17.00-19.00 «Как живешь, Самовар Самоварыч?» Детские дачные посиделки. История самовара. Виды самоваров. Мастер-класс «Собираем самовар»; театральная инсценировка сказки «Самовар», написанной А.М. Горьким в 1913 году. 19.30-20.30 – «Час брожения умов» (А. Чехов и А. Горький). Интеллектуальная игра с призами от сибирских писателей. 20.30-21.00 «Лайфхаки» опытных дачников за самоваром». 21.30-22.30 – «Милые сердцу вещицы». Мастер-классы: «Язык цветов и веера», «Каких я только шляп не надевал». 22.30-23.30 – «Дачные истории от Чехова, А. Аверченко и других». Читают артисты новосибирских театров. 23.30 – «Миры, расцветшие в ночи». Поэзия. Свободный микрофон. 23.30 – «Судьба-не судьба» дачный пасьянс. В течение всей музейной ночи – обзорные экскурсии и фото сессия в «Парке Ачаир» в костюмах дачников первой четверти ХХ века.
25.  Арт-пространство TRAVA 
Время: 18.00-00.00.

Место: ул. Фрунзе, 19, 5-й подъезд.

Цена: 300 руб. 
Телефон: 8-913-924-77-98; 8-913-450-30-60.

Программа: «Город профессий». Увлекательный обучающий квест, где можно стать фотографом, кондитером, скульптором, стилистом. Шоколадный мастер-класс "Chocolate night", на котором участники увидят, как производили шоколад на территории бывшей кондитерской фабрики, в карамельном цеху и на сиропной станции. «Личная встреча» на закате с деятелями современного искусства: актерами, художниками, танцорами. любителями искусства. Арт-квест – путешествие по арт-долине Новосибирска. Крупнейшая биенналле современного искусства, знакомство с современным искусством. Более 30 современных художников Сибири – презентация международной галереи. Игры и конкурсы для детей и взрослых. Кинозона – фильмы о технологиях в современном искусстве. Бесплатная фотобудка. Красивый flat lay за 10 минут. Лотерея для гостей. Призы и подарки.

26.  Кинотеатр «Победа»  
Время: 12.00-00.00.

Место: Ленина, 7.

Цена: 200 рублей.

Телефон: 362-02-11 www.vpobede.ru 
Программа: Пять документальных фильмов о музеях, коллекционерах и творцах позволят по-новому взглянуть на культуру XX века. Любовь к искусству безгранична, и фильмы-выставки не сходят с экранов «Победы» круглый год. Но дата обязывает: присоединяясь к всемирной акции, «Победа» подготовила для всех специальную программу в содружестве с фестивалем фильмов об искусстве Perform. Подробности, время сеансов и бронирование билетов – на сайте.

27. Культурный центр «Этаж» 
Время: 20.00-00.00.

Место: ул. Ленина, 71. 

Цена: бесплатно.

Телефон: 220-29-42.

Программа: Любой уголок города может стать маленькой сценой для больших талантов, но создавать саму городскую среду – это не менее важно. «Ночь Музеев» в 2018 году «Этаж» посвятит активным горожанам, их проектам и сообществам. С целью показать, что возможность нарисовать картинку или высечь статую, сделав несколько предметов прекрасными – это замечательно. Но ещё замечательнее – рисовать и высекать саму атмосферу. Изменять качество дня – вот самое высокое искусство. Самые значимые проекты города расскажут о себе. Инсталляции, лекции, интерактивы и сторителлинги наполнят эту Ночь.

28. Творческое пространство «Арт Ель»
Время: 12.00-00.00.

Место: ул.Романова, 23.

Цена: бесплатно.

Телефон: 203-54-55, 8-999-450-13-33.

Программа: Основана на культурно-патриотическом проекте молодого художника Новосибирска В.С. Власова «Память» 18.00-19.00: авторская экскурсия по выставке и встреча с автором, презентация каталога выставки, роль печатных изданий в продвижении творческих проектов. Спикеры: В.С. Власов, художник, автор проекта, А.Р. Галеева, куратор выставочных проектов творческого пространства «Арт Ель» 19.00-20.00: Мастер-класс по композиции «Пятно, как основа мировосприятия», ведет художник В. С. Власов; 20.00-20.30: экскурсия по выставке от автора проекта В. С. Власова, открытый диалог с автором; 20.30-21.30: «Коллаж как реакция на изменения в обществе» - лекция Анны Галеевой об истоках коллажа; 21.30-23.40 - показ фильма Андрея Тарковского «Сталкер» по случаю годовщины выхода ленты на экраны (19 мая 1979 года). 

29.  Галерея «Частная коллекция» 
Время: 11.00-22.00.
Место: ул. Советская, 26.
Цена: бесплатно. Стоимость мастер-класса 1500 руб.
Телефон: 222-00-21, 8 (953) 861-59-37.
Программа Ночь в галерее «Частная коллекция»: Знакомство с галереей, выставка калининградского художника Евгения Печерского. Посетителям откроется калейдоскоп линий, геометрических фигур, цвета в своём, физически ощутимом движении, который несет в себе музыку космоса. Мастер-класс по ручной лепке из глины на свободную тему (гранат, вазочка, чайная чаша, кружка, тарелка). За 2,5-3 часа каждый участник сотворит своё изделие, которое будет обожжено, а в дальнейшем заглазуровано и превратится в настоящую керамику. Участниками могут быть взрослые и дети. Опыта лепки не требуется. В стоимость мастер-класса входят: глина (испанский шамот), инструменты и обжиг. Предварительная запись по телефону 222-00-21.
30.  Познавательно-развлекательный Центр «Парк Чудес Галилео»
Время: 20.00-02.00.

Место: ул. Добролюбова, 16а, 3 этаж.

Цена: «Парк чудес» – взрослый билет – 450 рублей, 350 – детский (пенсионеры, студенты), «Лаборатория» – 300 рублей (вне зависимости от возраста).
Телефон: 299-10-40.

Программа: «По секрету со всего света», которая разделена на три части: Экскурсия по Парку чудес. Гости познакомятся с самыми великими открытиями мира через экспонаты, которые располагаются в IQ-зоне Парка. Смогут узнать где, когда и кем они были совершены. А главное, самые необычные факты стран, где Величайшие умы мира создавали свои труды. 2. Практикумы в Лаборатории Чудес. В Лаборатории гости увидят научные опыты, наглядно демонстрирующие открытия разных стран Земли. 3. Активности в холле Парка. Гости попадут в атмосферу путешествий, смогут участвовать в розыгрышах, погадать на мечту и поучаствовать в других необычных активностях. Присоединиться можно в любое время с 20.00 до 02.00.

31.  Развлекательно-познавательный центр для взрослых и детей «Вот Это Да! Музей понятной науки»
Время: 18.00-00.00 (с 18.00 экскурсии начинаются каждый час, рекомендуем предварительно записаться на экскурсию по телефону 299-5-299).

Место: Ул. Д.Ковальчук 1/1, ТРЦ “Малинка”, 2 этаж.

Цена: детский до 16 лет – 350 рублей, взрослый с 16 лет – 450 рублей.

Телефон: 299-5-299, vk.com/votetodamuzey 

Программа: «Три грани разумного». Грань 1 – интеллектуальная. В 17.00 в Музее начнутся интеллектуальные квест-экскурсии «Тайна потерянного экспоната». Всех участников квеста ждёт запутанная история, которая будет интересна и детям, и взрослым. Каждый столкнется со множеством научных открытий, которые подскажут правильный шифр, пообщается с говорящим роботом, окажется в гостях у Великана и заблудится в тройном лабиринте. Лишь пройдя все локации Музея, можно будет открыть секрет потерянного экспоната. Грань 2 – спортивная. В 17.00 стартуют соревнования «Кубок Рубика». 19 мая – день рождения известной во всём мире головоломки – кубика Рубика. Поэтому мы решили устроить настоящие соревнования по сборке этой всемирно известной головоломки. А для тех, кто ещё не готов соревноваться, мы проведём мастер-класс по самым простым вариантам сборки кубика. Грань 3 – творческая. С 19.00 до 21.00 пройдёт творческий мастер-класс «Мы ищем таланты» от всеми любимой киностудии «Ералаш». Мальчишки и девчонки, а также их родители, поучаствовать в кастинге хотите? А почувствовать себя звездой экрана, попробовать свои актёрские способности и возможно найти новое увлечение? 

32.  «Арт-центр Красный» 
Время: 11.00-23.00.

Место: ул. Красный проспект, 169/2.

Цена: 100 руб.

Телефон: 209-30-16, 8-923-104-22-40 vk.com/centerkrasnyi 
Программа: 11.00-23.00 выставка работ сибирских художников. 18.00-20.00 мастер-классы по ораторскому искусству «Школа экскурсовода». Участники мастер-класса научаться делиться своими впечатлениями, обсуждать сюжеты картин, интерпретировать отдельные символы, используемые художниками в своих произведениях. Выступление каждого участника будет записано на диктофон. Итогом встречи станет аудиоэкскурсия по выставке, которая будет смонтирована и выложена в группе «АРТ-Центр Красный»» после проведения мероприятия. Проведут мастер-класс: педагог, директор радио «Юникид» А.М. Бородина и руководитель проекта ТМ Юник А.В. Никитин. 20.00-22.00 мастер-классы по каллиграфии «Твой автограф». Каллиграфия – искусство правильного и красивого письма. Участники мастер-класса познакомится с автографами известных художников, а также освоят простые и красивые буквы каллиграфическими инструментами: карандашами, пёрышками с чернилами, кисточками. В конце мастер-класса каждый его участник сможет создать свой личный автограф. Проведет мастер-класс: педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории А.С. Радустова.

33.  Галерея «Иллюзорро» 
Время: 20.00- 01.00.

Место: ул. Добролюбова, 16а, 2 этаж.

Цена: 350 рублей для взрослых, 300 для детей, студентов и пенсионеров.

Телефон: 213-07-09.

Программа: «Инстамания. 40 фактов, о которых вы не знали». В эту музейную ночь в «Иллюзорро» расскажут об интересных, странных и необычных фактах Инстаграма. Самая красивая и популярная социальная сеть буквально захватывает многочисленными фотографиями, видео и историями. А что мы знаем о ней? Какой самый популярный хэштег? Где больше всего фотографируются? Как придумали Инстаграм? Приходите слушать интересные истории, фотографироваться для Инстаграма и получать подарки.

34.  Культурный центр «Новый Акрополь»
Время: 16.00-02.00.
Место: ул. Депутатская, 48 (7 этаж).
Цена: экскурсия по выставке - 100 руб.; мастер-классы - 250 руб.; киноклуб - вход свободный.
Телефон: 286-02-44; 8-913-716-21-33.
Программа: Выставка «Лабиринт. Дракон. Единорог. О чем говорят символы» - Выставка рассказывает об универсальных символах человечества, их значении и актуальности для современного мира. 16.00-20.00 экскурсии по выставке проводятся каждый час. Мастер-классы по изготовлению репродукций древних символов. Можно будет создать репродукцию древнего шедевра своими руками. 24.00 - Философский киноклуб «Тайны исчезнувших цивилизаций» - путешествие по загадочным следам древних исчезнувших цивилизаций.
35.  Новосибирская государственная филармония 
Время: 21.00- 23.00. 

Место: ул. Красный проспект, 32.

Цена: 300 руб.

Телефон: 323-41-41. 

Программа: «Тайны концертного зала». Так называется программа, в которой, помимо музыкальных сюрпризов, будут экскурсии, открытые интерактивные площадки и интересные мастер-классы. Программа «Тайны концертного зала» приглашает всех участников «Ночи музеев» отбросить шаблоны и привычные представления, и посмотреть на филармонические площадки, как на места, полные загадок, сюрпризов и неожиданностей. Всех посетителей ждут игровые интерактивные зоны, мастер-классы от ведущих художников декоративно-прикладного искусства, где всех желающих научат делать куклы – обереги, эксклюзивные открытки или магниты. Также некоторые филармонические коллективы поделятся самым интересным из своих коллекций: например, фольклорный ансамбль «Рождество» покажет свои уникальные костюмы, воссозданные по традиционным образцам, найденным музыкантами в многочисленных этнографических экспедициях. А также музыканты филармонии помогут всем участникам «Ночи музеев» постичь тайны музыки и открыть некоторые секреты профессионального мастерства: на втором этаже можно будет научиться петь или играть на необычном музыкальном инструменте, посмотреть выставку картин молодых новосибирских художников. Могут ли костюмы переливаться не только тканями, но и светом? И как звучит музыка, которую нельзя услышать? И что делают музыканты в спортивном зале? Эти и другие секреты для всех откроют модели Театра моды НГТУ «Ожившие картины», студия Пластики и жеста, а также известный певец Алексей Крыжановский. Очень многое в этот вечер будет связано со словом «тайна»: для «тайного зрителя» будут разыграны пригласительные билеты; «тайны сцены» откроются тем, кто посетит главную сцену Государственного концертного зала имени А.М. Каца; а концертная программа, естественно, будет называться «Тайны музыкантов». На сцене выступят: ансамбль солистов «Новосибирская камерата», фортепианный дуэт Геннадий Пыстин – Дмитрий Карпов, джаз-оркестр «Сибирский диксиленд», фольклорный ансамбль «Рождество», а также солисты Новосибирской филармонии. Весь вечер для всех любознательных – экскурсии по филармонии и интерактивные зоны от Новосибирской Областной научной библиотеки: «Народная читка» (отрывки из произведений новосибирских писателей); «Виниловая поляна» (с грамзаписями сибирских композиторов и исполнителей); выставка книг о Новосибирске и мастер-класс по изготовлению альбома «с видами города». Один из главных сюрпризов вечера будет ждать публику на круглой сцене: там состоится встреча с «тайным гостем», которому можно будет задать самые неожиданные вопросы. Но кто выступит в качестве «тайного гостя» - это останется загадкой до самого начала «Ночи музеев».

36.  Новосибирский планетарий 
Время: 17.00-00.00.

Вход: 350 руб. (уточнять по телефону).

Место: ул. Ключ-Камышенское плато, 1/1.

Телефон: 347-77-05. 
Программа: «Звездная ночь в планетарии». С 20.00 – интерактивные лекции, смотровая площадка на башне Фуко, ростовые куклы. 20.00-23.30 – просмотр полнокупольных фильмов.
37. Музей Мировой Погребальной Культуры 
Время: 19.00-04.00.

Место: поселок Восход, ул. Военторговская 4/16.
Цена: до 10 мая – 250 руб., после 10 мая – 300 льготный (пенсионеры, студенты, школьники), 500 – взрослый. 

Телефон: 8-952-943-21-49; 363-03-29 www.musei-smerti.ru 

Программа: «Что после...». Что происходит с нашим телом после смерти; Военно-историческая реконструкция Первой мировой войны; Саркофаг из мавзолея В.И. Ленина; Восковые фигуры величайших исторических личностей России; Новые экспонаты и неизвестные факты; «Живые» инсталляции; Конкурс «Двойников» исторических личностей; Призы и подарки от партнеров и спонсоров музея; Розыгрыш призов по входным билетам, главный приз I-Phone 7.

38.  Хобби-центр «Зодиак» 
Время: 22.00-02.00.

Место: ул. Ватутина, 17.

Цена: бесплатно.

Телефон: 8-953-859-59-81.

Программа: «DC vs MARVEL». В рамках международной акции «Ночь музеев» в хобби-центре «Зодиак» пройдет битва DC vs MARVEL. Герои этих двух вселенных встретятся на одной площадке. А их фанаты смогут показать, насколько они досконально знают все о любимых персонажах. В программе: Выставка; Любимые игры на приставке; Викторина по вселенным; Кулинарная битва героев вселенных. Если у вас есть костюм любимого героя, то скорее доставайте его из шкафа и приходите в хобби-центр «Зодиак».
39.  Контактный зоопарк «Лесное посольство»
Время: 20.00-01.00.

Место: ул. Дуси Ковальчук, 179/3.

Цена: 250 руб.; именинники (+/- 2 дня) и дети до 3-х лет бесплатно (документ), до 10 лет - только в сопровождении взрослых.

Телефон: 200-34-79.

Программа: «Фу, какая гадость!», или вся правда о тех, кого не любят». С 20.00 до 00.00 в начале каждого часа будут проводиться интерактивные экскурсии «О тех, кого не любят», где посетители узнают интересные факты о животных, с которыми, с одной стороны, связаны предрассудки и суеверия, с другой - неприязнь, страх, брезгливость. Гости увидят мадагаскарских тараканов, жабу агу, змей, крыс, болотную сову, крыланов, сороку, пауков, палочников. Увлекательный рассказчик, экскурсовод-зоолог Лесного посольства Кирилл Цепелев расскажет о животных - самых популярных фольклорных персонажах, объяснит, откуда берутся фобии, покажет на примерах, как формировались мифы, дошедшие до наших дней. Подробнее поговорим о пауках: как называются пауки, живущие по соседству с нами, какого цвета бывает паутина, почему нужно быть осторожным при встрече с ними и как себя обезопасить. Гости прогуляются по ночному зоопарку, сфотографируются с совой Соней, лисом Афоней, агамой Дуней и другими животными.

40.  Культурно-исторический центр «Музей Солнца» 
Время: 17.00-00.00.
Место: Красный проспект, 165/1.

Цена: вход – бесплатно, экскурсия – 50 руб., мастер-класс – 250 руб. 

Телефон: 236-22-50, 8-913-950-73-06.

Программа: Экскурсии обзорные и тематические в течение всего времени. Варианты квестов по экскурсионной тематике. Игра на древних музыкальных инструментах: билах, поющей чаше, тибетском солнечном гонге. Можно загадать желание или послать светлые мысли, вращая тибетский молитвенный барабан. Мастер-класс по изготовлению камня – оберега с солнечной символикой в 19.00. В музее представлены солнечные цивилизации мира – Египет, Индия, Тибет и Непал, Индокитай и Америка. Отдельный зал посвящен русской цивилизации. В экспозициях музея археологические артефакты и исторические реконструкции: коло восьмилучевое, древнеиранская каменная богиня Ума; храмовая статуя солнечной богини Изиды; коллекция масок и солнечных знаков; культовые атрибуты, одежда. Можно будет примерить головной убор индейцев – роуч или веселый шутовской колпак, нарядиться в русский сарафан и индийское сари.
41. Музей магнитов «Компас» 
Время: 12.00-00.00.

Место: Адрес арт-кафе ОМ: ул. Богдана Хмельницкого, 29.

Цена: Посещение выставок без экскурсии - бесплатно. Посещение выставок с экскурсией - 150 р. Участие в мастер-классе - 200 р., детям до 7 лет – бесплатно.

Телефон: 8-923-147-14-10; https://vk.com/compass.museum 
Программа: две выставки магнитов на холодильник - «Вокруг света» (сувенирные магниты из разных стран мира), «54х80» (сувенирные магниты ручной работы, изготовленные вручную к 80-летию Новосибирской области); мастер-класс для детей от 3-х лет «Магнит на холодильник своими руками»; интерактивная зона, где каждый сможет порисовать ретро-карандашами и почувствовать себя художником-графиком; музыкальный концерт, который завершит праздничный вечер.

42. «Ночь музеев на воде» с компанией «Речфлот»
Время: начало 18.30.
Место отправления: Пристань Речного вокзала, ул. Добролюбова, 2.
Цена: 400 руб., при предъявлении билета из любого музея скидка 100 руб.
Телефон: 266‒00‒20.
Программа: в 18.30 и 20.00 – экскурсии по Оби с гидами Музея Новосибирска Любовью Писаревой и Евгением Антроповым; в 20.00, 22.00 и 00.00 – романтические прогулки по реке с аудиогидом. Количество мест на теплоходе ограничено. Предварительная запись по телефону 263-02-09 с 16.05.2018.
43. Кинозал «Синема»
Время: 19.00-21.00
Место: ул. Каинская, 4
Цена: бесплатно
Телефон: 223-36-38.

Программа: «Science Short» возвращается!» Пятый кинофестиваль научно-популярных короткометражек пройдет с 13 по 19 мая в рамках Городских дней науки.
Снимите за пять дней свой научно-популярный фильм, чтобы посмотреть его на экране кинозала «Синема» во время «Музейной ночи». Конкурсное задание будет объявлено в ночь на 13 мая. Регистрируйтесь и участвуйте. Подробности vk.com/kinozalcinema 
44. Новосибирский дельфинарий 
Время: уточняйте по телефону.
Место: ул. Жуковского, 100/4.
Цена: уточняйте по телефону.
Телефон: 8-800-100-89-88; www.delfinary.ru 
Программа: «Ночь музеев в Дельфинии». 
45. Новосибирский зоопарк 
Время: уточняйте по телефону.
Место: ул. Тимирязева 71/1.
Цена: Для взрослых – 300 рублей. Для детей (от 7 до 16 лет включительно), студентов, пенсионеров – 150 рублей.
Телефон: 220-97-79; www.zoonovosib.ru 
Программа: Экскурсия для организованных групп, по предварительной записи с показательным кормлением хищных животных.
46. Кластер «2 двора»
Время: 17.00-04.00.
Место: Коммунистическая 43 - 45, кластер «2 двора».
Цена: бесплатно.
Телефон: 8-923-733-25-72.
Программа: В рамках проекта «Ночь музеев-2018» в городе Новосибирске на площадке нового кластера «2 двора» пройдут следующие события под общим названием «20-й квартал»: Уличная выставка при поддержке Музея Центрального района о развитии архитектуры Центрального района города Новосибирска. Экспозиция «Незаметная фото-выставка» - фотографии будут расположены в неожиданных местах кластера, отражая разные периоды его жизни - начиная с далекого прошлого, заканчивая сегодняшним днем. Каждая фотография будет повторять ракурс того места, с которого ее увидят гости кластера. Кино-показ исторических фильм о нашем городе прямо под открытым небом: планируется три фильма, время начала показов 21.00. Дискотека «Ретроспектива» - 20.00-22.00 - за эти два часа во дворе прозвучит музыка, популярная в различные десятилетия ХХ века, в хронологическом порядке, а танцевальный коллектив вовлечет гостей кластера в процесс, показав движения, присущие тем или иным временам.
47. Дом культуры «Приморский»
Время: 19.00-22.00
Место: ул. Молодости, 15, Ост. Поликлиника (ул. Гидромонтажная).
Цена: 200 руб.
Телефон: 336-80-72, www.dk-primorsky.ru
Программа: В предвкушении лета вас ожидает атмосферное погружение в курортный отдых на морском берегу, где можно послушать шум прибоя, поиграть в песочнице, послушать романсы, а также сфотографироваться в морском антураже. Любителей квеста ожидает головоломка по произведению Ричарда Баха «Чайка по имени Джонатан Ливингстон» (по предварительной записи). На протяжении всего вечера во всех уголках Дома культуры гостей будут поджидать чайки, а хороший ароматный чай вы сможете попить в «Культкафе» в компании известных звёзд. Оказаться ближе к звёздам возможно будет и при помощи 3D очков, где вы совершите виртуальное космическое путешествие. А мечтательно поваляться под звёздным небом и загадать желание под падающую звезду, будет возможно на последнем этаже Дома культуры под космическую музыку. В 20.00 в единственном исполнении на большой сцене вас ожидает спектакль «ЧеховЧайка» от Театра «Струна». Подзаголовок «4-х голосная вариация на тему известной пьесы». Режиссёр Светлана Кремаренко предлагает поговорить о творчестве и любви. Одна из тем чеховской пьесы «Чайка» стала для этого спектакля основной. Существование художника (творца), его внутренние качели. Что такое талант – дар или приговор? Что такое успех? 
48. Дом Йоги 
Время: 16.00-22.00
Место: Чаплыгина, 47.
Цена: 100 руб. включено посещение одного платного мастер-класса. Платный мастер-класс - где задействованы расходные материалы, то, что остается у участников. В этой программе их четыре.
Телефон: 8-960-792-88-27.
Программа: «Общность славянской и индийской культур». Выставка картин из бересты и берестяных изделий с экскурсом по ним. Мастер-класс для детей: изготовление и роспись берестяных плакеток. Мастер-класс славянская письменность на бересте (воск, береста, деревянные палочки)  изготовление свитков + экскурс по работам. Гадание на кириллице для взрослых. Мастер-класс для детей славянские обрядовые куклы - скрутки (Дрёма). Мастер-класс для взрослых гадание на славянских рунах (картах). Хороводы, славянские попевки (и колыбельные). Мастер-класс написания букв на деванагари (санскрит). Рассказ про Санскрит, схожесть со славянскими языками. Мастер-класс по приготовлению индийского чая масала. Рассказ Общность языка и божеств в индийской и славянской культуре. Так же можно будет сфотографироваться в образе йогина, спеть мантру, научиться играть на тибетской поющей чаше.
49. Coca‑Cola HBC Russia
Время: 18.00-00.00.
Место: Проезд Автомобилистов, 8.
Цена: бесплатно. Количество мест ограниченно, нужна предварительная запись. Возраст экскурсантов 12+
Телефон: 287-74-87.
Программа: «Ночь в музее Coca-Cola». Экскурсия по музею Coca-Cola: рассказ о компании, просмотр ролика об истории возникновения напитка, демонстрация экспонатов музея (баночки Coca-Cola со всего мира, сувениры, постеры и подарки, связанные с известным напитком). Посетители смогут увидеть здесь факел эстафеты Олимпийского огня «Сочи 2014». В конце 2013 года Олимпийский огонь побывал на новосибирском заводе системы Coca-Cola в России. Сегодня факел занимает почетное место в музейной коллекции, с ним можно сфотографироваться. Экскурсия по заводу: вместе с экскурсоводом посетители совершат прогулку по заводу, посетят линии розлива напитков и примут участие в дегустации напитков. Викторина для экскурсантов. Длительность экскурсии для одной группы – 90 минут.
50. Клуб велопрогулок «Ночной город».

Время: 23.00-00.30

Место: Место начала раскрываем участникам, зарегистрировавшимся по телефону.
Цена: скидка 300%, поучаствуйте за 1 рубль.
Телефон: 8-923-130-69-53. 


Программа: «Центр города Икс». Почему «икс»? Город может стать очень незнакомым, если проехать его по дворам и переулкам. Арка из дворов Питера? Граффити со стен Бронкса? Кусочек Парижа? Новосибирск богаче, чем можно себе представить. Особенно увиденный изнутри. Экскурсия от тех, кто знает всё о городском лабиринте и готов поведать эти секреты. Для участников со своим велосипедом. Группа небольшая, поторопитесь с регистрацией.
51. «Первый театр»
Время: 19.00-22.00.
Место: лофт-парк «Подземка», Красный проспект, 161.     
Цена: 400-600 руб.
Телефон: 375-15-68.
Программа: Спектакль «Blondi» 18+. Дмитрий Богославский/Евгений Корняг. Драма. Эта история – фантазия о судьбе четырех щенят овчарки Блонди, которая принадлежала самому печально известному диктатору в мировой истории и была умерщвлена вместе со своим хозяином. А щенки – остались, и сидят в коробке, вдруг представляя опасность и большую беду, о чем делает пометки в своем дневнике личный врач фюрера. Четыре щенка – четыре девушки, которые рассуждают о боли, свете, любви, сбиваются в кучу и расходятся по углам, страдают и радуются, и пытаются жить. Режиссер-постановщик: Сергей Чехов. Художник-постановщик: Анастасия Юдина.
52. Творческое Объединение «Скотный Двор»

Время: 19.00-00.00.
Место: Дворик на Коммунистической 43-45.
Цена: уточняйте по телефону.
Телефон: 8-383-214-74-73.
Программа: Искусство. Первая мысль - творец. Каждый из творцов создавал в рамках своего времени. Шекспир, Маяковский и Тициан. Люди в разные эпохи переживали моменты сотворения мировых шедевров. А что сегодня? Что переживаем мы с вами? Здесь и сейчас. Всё так же, как и столетия назад, происходит оно. Создается творцами. Искусство. Соня Зарецкая, «Partsvaniya» и «Причина» – музыка этого вечера. «ОПГ», «Случай» и поэты Скотного двора – покажут настоящую поэзию. Наташа Флем – будет рисовать на огромном полотне в режиме нон-стоп в течение всего вечера. Открытый микрофон. 4 стенда в разных точках двора, где можно будет послушать стихотворения Ананасовой, Маяковского, Высоцкого, Хармса и Астаховой от актеров театра. В продаже: наклейки, открытки, книги и сборники стихотворений.

53. Городской центр изобразительных искусств

Время: начало в 17.00.
Место: Свердлова, 13.
Цена: 100-200 руб.
Телефон: 223-59-55.
Программа: «Настроение». Концерт-рассказ о программной и непрограммной музыке для флейты и фортепиано проведет камерный ансамбль Enchante' Duo – Евгения Стратан (флейта) и Анастасия Леонихина (фортепиано). Гости услышат музыку Карла Рейнеке, Франсиса Пуленка, Шарля Франсуа Гуно, Ричарда Хоффмана, Валерия Сапарова и Яна Кларка. 12

54. Факультет летательных аппаратов НГТУ
Время: 17.00-20.00.
Место: Холл третьего корпуса НГТУ, пр. К. Маркса, 20, к3.

Цена: бесплатно.
Телефон: 346-50-31.
Программа: Экскурсия на ФЛА НГТУ. Факультет летательных аппаратов Новосибирского государственного технического университета приглашает всех желающих на открытую экскурсию. Экскурсия пройдет по легендарным учебным лабораториям факультета, в одной из которых стоит настоящий боевой истребитель Су-27! На этом самолете студенты ФЛА изучают работу разных систем самолета от гидравлики до систем жизнеобеспечения. Истребитель является не только учебным пособием, но и своеобразным музейным экспонатом, ведь он был разработан в 70-е годы на новосибирском СибНИА им. Чаплыгина с участием ученых НГТУ. Участники также смогут увидеть вертолет Ми-8, а также учебные боеприпасы и авиационные двигатели в разрезе. Начало экскурсий в 17-00, 18-00 и 19-00.
Пресс-служба Музея Новосибирска
Евгения Шаталова
8-923-24-66-333

Юрий Лобанов
8-923-143-50-65
muzgor@mail.ru 
http://m-nsk.ru/
https://vk.com/muzeinovosibirska
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