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Новосибирский государственный краеведческий музей
представляет выставку


От негатива к позитиву
 
Открытие: 20 мая в 20:00
Советская, 33 (второй этаж)

20 мая в Музее связи Сибири открывается выставка к 125-летию фотодела в Новосибирске «От негатива к позитиву», основанная на материалах из фондов Новосибирского краеведческого музея.

История новосибирской фотографии началась в 1898 году, когда в Ново-Николаевске было открыто первое фотоателье. С тех пор фотография постепенно стала частью жизни каждого жителя Новосибирска – через фотомастерские, фотоклубы, газеты, и наконец пленочные и цифровые фотоаппараты. Выставка знакомит с этапами развития фотодела в Новосибирске и людьми, которые внесли весомый вклад в его развитие.

[bookmark: _GoBack]На выставке можно увидеть и винтажный «Кодак» начала ХХ века, и старинный фотоаппарат «Харьков» на треноге, и даже карманный фотоаппарат «Атом» длиной всего 8 см. Кроме них представлены и другие отечественные и зарубежные фотоаппараты – «Фотокор», «Зоркий», «Турист», «Чайка», «Зенит», «Смена», «Полароид». 

Один из разделов выставки посвящен разнообразным техническим приспособлениям и оборудованию. В этой части посетители смогут больше узнать о том, как раньше создавались фотографии – от самой съёмки до проявки фотопленки и изготовления снимков. Кроме этого, в зале представлены старинные фотографии, сделанные в разных ателье Ново-Николаевска.

Стоимость билетов – 100 руб., для школьников, студентов, пенсионеров – 50 руб. В стоимость входит посещение экспозиции Музея связи Сибири. 
Билеты можно приобрести по программе «Пушкинская карта».
Справки по тел. 218 88 30.
Без возрастных ограничений.

Пресс-служба НГКМ
pr.youmuseum@yandex.ru
тел. 222 45 54
www.youmuseum.ru 
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