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Новосибирский государственный краеведческий музей,
ГайдайЦентр
представляют выставку

Режиссер Гайдай. Как он это делал?

Открытие: 20 мая в 19:00
Красный проспект, 23 (второй этаж)

20 мая в главном здании Краеведческого музея открывается интерактивная выставка «Режиссер Гайдай. Как он это делал?», организованная в сотрудничестве с ГайдайЦентром.

Пространство выставки поделено на зоны в соответствии с этапами производства советского фильма: сценарий, раскадровка, монтаж, худсовет и премьера. Таким образом посетители могут пройти путь создания шести знаковых фильмов Леонида Гайдая – «Бриллиантовая рука», «Кавказская пленница», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика», «Не может быть», «Самогонщики» и «Иван Васильевич меняет профессию». 

Среди самых интересных экспонатов выставки — ретро-автомобиль, знакомый̆ всем по фильму «Операция «Ы», галстук Юрия Никулина и его личная записная книжка, а также воссозданная телефонная будка из фильмов «Иван Васильевич меняет профессию» и «Бриллиантовая рука». 

Многие экспонаты разрешено трогать и даже использовать. Например, посетители могут воспользоваться ретро-телефоном и услышать фрагмент интервью и обращение к гостям выставки Аиды Ведищевой, исполнительницы знаменитых песен из фильмов Гайдая. 

[bookmark: _GoBack]Помощь в расширении экспозиции выставки оказали «Госфильмофонд», «Мосфильм», Музей кино и Фонд-музей Юрия Никулина. 

Стоимость билетов – 250 руб., для школьников, студентов, пенсионеров – 150 руб. Билеты можно приобрести по программе «Пушкинская карта».
Дополнительная информация по тел. 227 15 43.
Без возрастных ограничений. 
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