МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики Администрации г.Бийска»

МБУ «Бийский краеведческий музей им.В.В.Бианки»

Информационное письмо №1

Уважаемые коллеги!

16-17 апреля 2020 г.

в г.Бийске состоится

Межрегиональная научно-практическая конференция,
посвященная 100-летию Бийского краеведческого музея им. В.В. Бианки.
Бийский краеведческий музей – первый народный музей Сибири, открыт 14 апреля 1920 года. У истоков его создания стояли В.В.Бианки, скульптор В.А.Сенгалевич, археолог С.М.Сергеев, открывший и 12 лет изучавший Сростинскую культуру, М.Ф.Розен – первооткрыватель алтайского золота, энтомолог Б.Ф.Белышев – первым подтвердивший на практическом материале теорию дрейфа материков. Сегодня музей – это 18 залов постоянных экспозиций, более 25 выставок ежегодно, свыше 60 тысяч посетителей, 43 преданных делу сотрудника. 

В фондах музея, вторых по величине в крае, числится более 140 тыс. исторических артефактов и 20 тысяч книг, из них редких ~ 3000 томов. Самые ранние датируются XVII веком. В отделе истории можно увидеть саркофаг, котел, оружие из скифских курганов, предметы культа алтайских шаманов; оригинальное искусство старинного художественного литья из чугуна, буддийской скульптуры; коллекции часов и самоваров; уникальные образцы холодного и огнестрельного оружия, в том числе пехотное кремневое ружье образца 1808 года, с гравировкой “Высокомонаршею рукою Император Александръ I-й соизволил ковать сей ружейный стволъ на Ижевском заводе 1824-го года октября 5-го дня”.

Все эпохи, все народы оставили свой материальный след в фондах музея, в его экспозициях. Фонд археологии составляет более 70000 единиц. Собрана лучшая коллекция деревянной резьбы в Сибири.

Сформирована единственная в своем роде коллекция Алтайских петроглифов, насчитывающая более 300 картин разных эпох, сюжетов, разнообразных стилей и техники.

В отделе «Музей Чуйского тракта» представлены все климатические зоны Алтая, редкие виды животных, птиц, растений. Сам тракт представлен от вьючной тропы до современной автомагистрали Р-256, от купцов-чуйцев до известных людей, жизнь и творчество которых тесно связаны с трактом (Обручев и Потанин, Рерих и Сапожников, Шукшин и Евдокимов, Шишков).

На конференции для обсуждения предлагаются следующие темы:

1. История Бийска, Бийского уезда, Бийск советский: люди, события, факты.

2. Археология Верхнего Приобья и Северных предгорий Алтая в музейных коллекциях.

3. Этнография народов Алтая.

4. Музеи в туристической индустрии Алтая.

Оргкомитет приглашает принять участие в конференции историков, культурологов, работников музеев, архивов, библиотек, ВУЗов, представителей других учреждений культуры, науки и образования.

Для включения доклада в программу конференции необходимо представить заявку в электронном виде.

Публикация сборника статей после работы конференции.

При оформлении тезисов докладов просим придерживаться следующих требований: объем тезисов для публикации до 5 страниц (формат А4), одинарный интервал, кегль 12, гарнитура Times New Roman, расширение .RTF или .DOC, все поля по 2 см., ссылки на источники и литературу в виде концевых постраничных сносок, список сокращений помещается в конце текста в алфавитном порядке, иллюстрации принимаются в формате TIFF или JPG (не более 1-2 иллюстрации) (к каждой иллюстрации необходимо дать расшифровку), по центру указываются инициалы и фамилия автора, далее – город и учреждение, далее — название доклада прописными буквами.

Срок подачи заявок, материалов для публикации – до 31 января 2020 г.

Материалы просим направлять по адресу: Алтайский край 659325, г.Бийск, ул.Владимира Ленина, 134, МБУ«Бийский краеведческий музей им.В.В.Бианки», e-mail: bkmuz@mail.ru, тел.: (3854)33-75-47, (3854)33-76-90.
Оргкомитет оставляет за собой право отклонять заявки и доклады, не соответствующие заявленным темам и правилам оформления.
