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Вторая научно-методическая конференция «Развитие специализированного инженерно-технического образования в современной школе» (далее – Конференция) организована Федеральным государственным автономным образовательным учреждением высшего образования «Новосибирский национальный исследовательский государственный университет» (далее – НГУ) совместно с Главным управлением образования мэрии города Новосибирска. Конференция проведена на базе НГУ и МКОУ ДОД ДТД и УМ «Юниор» 10-11 декабря 2015 года. 
В работе Конференции приняли участие около 200 человек из 5 субъектов Российской Федерации из числа учителей, преподавателей вузов, педагогов дополнительного образования, руководителей образовательных учреждений, представителей органов управления образованием, науки и бизнеса.
Заслушав приветствия ректора НГУ, профессора, доктора физико-математических наук М. П. Федорука, директора ФГНУ "Институт педагогических исследований одаренности детей" РАО, академика РАО, профессора, доктора физико-математических наук А. А. Никитина, заместителя министра образования, науки и инновационной политики НСО С.В. Федорчука и более 30 докладов и сообщений, участники Конференции приняли настоящую резолюцию: 

Рекомендовать организаторам Конференции:
· сделать проведение Конференции ежегодным;
· сделать Конференцию площадкой выработки концепции развития специализированного, в том числе инженерно-технического, школьного образования;
· повысить статус Конференции - сделать ее межрегиональной, привлекать соседние регионы СФО;
Расширить: 
· число организаторов Конференции (включить Минобрнауки НСО);
· круг обсуждаемых тем, включив вопросы психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса в специализированных классах;
Продумать возможность создания:
· единого информационного ресурса по представлению календарей мероприятий и видов деятельности (ссылки на информационные ресурсы каждого из участников) по специализированному, в том числе инженерно-техническому школьному образованию для участия в нем вузов, школ и центров дополнительного образования НСО;
· единой ресурсной региональной или городской площадки для аренды учебно-производственного оборудования;
Привлекать к совместной работе не только вузы, где готовят специалистов по естественнонаучным и инженерным специальностям, но и Новосибирский государственный педагогический университет, который ведёт подготовку педагогических работников.

